PV003 - PRIKLADY

Katastr nemovitosti vede udaje o vlastnictvi pozemku (parcel) a budov.

Nemovitost maze vlastnit “opravnény subjekt” a to i Castecné.

Opravnény subjekt muze vlastnit vice nemovitosti.

Opravnény subjekt je bud fyzicka osoba, pravnicka osoba nebo spole¢né jméni

manzelu.

5) Pravnicka osoba je identifikovana ICOem, fyzicka osoba je identifikovana rodnym
Cislem.

6) Rodné ¢&islo ma strukturu bud RRMMDDccc nebo RRMMDDcccc. Pokud je rodné
Cislo desetimistné, potom je délitelné 11.

7) Parcela je identifikovana kodem katastralniho Uzemi (statni Ciselnik), typem
parcely (stavebni, nestavebni), parcelnim €islem, a podlomenim.

8) Budova je identifikovana kodem ¢asti obce (statni Ciselnik) a Cislem popisnym,
resp. evidenénim.

9) Obec se sklada z 1, nebo vice ¢asti obce.

10)Obec se sklada z 1, nebo vice katastralnich tzemi.

11)Casti obce a katastralni tzemi nejsou skladebné.

12)Vlastnické vztahy jsou vedeny na listech vlastnictvi a to tak, Ze v ¢asti A jsou

uvedeny opravnéné subjekty se podilem vlastnictvi ke vSéem nemovitostem, které

jsou uvedeny v ¢asti B. napf:

2Lonh=

Okres: 3209 Praha - vychod
Obec: 078 Ri&any
Kat. uzemi 01 RiGany u Prahy
Cislo LV 365
A Vlastnik (potradi jméno ,ndzev a adresa) Identifikéator
Podil
1 Josef Novadk Podlesnd 11, Brno 581205/3256 1/2
2 Pavel Novak Sady 15, Olomouc 351231/454 1/2
B Parcelni Vyméra Cast obce Druh

¢islo m2 ¢islo. Budovy

1452/2 4584 louka

1452/3 592 ornd puda

13)Soucet podilt na listu viastnictvi je 1.
14)Na listu vlastnictvi je uvedena alespori jedna nemovitost.
15)Nemovitost je uvedena pravé na jednom listu vlastnictvi.



PRIKLAD 1.

Konceptualni datovy model vySe uvedeného zadani je reprezentovany E-R diagramem:
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Logicky datovy model je znazornén diagramem:

P01_OKRES

1D NUMBER(4 <pk>
NAZEV VARCHAR2(64)

D = ID_OKRES
PO1_KAT_UZ P0O1_OBEC
D NUMBER()  <pk> ID = 1D_OBEC _|ip NUMBER(5)  <pk>
NAZEV ~ VARCHAR2(64) = INAZEV VARCHAR2(64)
ID_OBEC NUMBER()  <fke ID_OKRES NUMBER()  <fko
ID = ADRESA_OKRES
{D = ADRESA_OBEC
P01_OPSUB
ID= SIM_PARTNER2 _[i5 e .
1CO NUMBER(8) ID = ID_OBEC
RC NUMBER(10)
SJM_PARTNER1 NUMBER <fkd>
SJM_PARTNER2 NUMBER <fk5>
PRIJMENI VARCHAR2(128)
ID = SIM_PARTNER1 | ;MENO VARCHAR2(64)
TITUL_PRED VARCHAR2(16) D = ADRESA_GOBCE
TITUL_ZA VARCHAR2(16)
ADRESA_OKRES NUMBER(@) k1> Po1_CAST_OBCE
ADRESA_OBEC NUMBER(5) <fke>[ ™|ID NUMBER()  <pk
ADRESA_COBCE NUMBER(5) <fk3> NAZEV  VARCHAR2(64)
D=ID KU ADRESA_CPOP  NUMBER(5) ID_OBEC NUMBER()  <fk>
D = ID_OPSUB
PO1_VLASTNI
1D KU NUMBER(6) <pkfki>|
ID LV NUMBER(5) <pk.fki>
ID_OPSUB NUMBER  <pkfke>
PODIL_CITATEL NUMBER ID = ID_CAST_OBCE
PODIL_JMENOVATEL NUMBER
ID_KU = ID_KU
PO1_PARCELA Ib_LV=ID_LV
ID KU NUMBER(6) <pk.fki.fi ID_KU = LV_K 0 BBV
PARC TYP NUMBER() <pk> ID_KU = 1D_KU ID_LV = CIS_L\ =
PARC CIS NUMBER(4) <pk> ID_LV =CIS_LV PO1_LV TYP CISLA VARCHAR2(1) <pk>
PAR POD NUMBER(3) <pk> —— =D KU NUMBER®) <pl> CISLO DOMOVNI NUMBER(5) <pk>
DRUH_POZ NUMBER(2) ID LV NUMBERG ‘L< o ID_CAST OBCE NUMBER(5) <pk.fk]
NEM_VYUZ NUMBER(3) — =2 LV_KU NUMBER(6)  <fke>
VYMERA  NUMBER(9) CIS_LV NUMBER()  <fke>

Cls_Lv NUMBER(5) <fke>




Sestavte zakladaci SQL skript tohoto datového modelu. Dbejte na to, aby kazda tabulka
méla primarni kli¢ a byly realizovany vSechny vazby z diagramu.



